

马刺险胜小牛 鹧鸪变了魔术

昨天上午，NBA常规赛开战。马刺众将接过总冠军戒指，同时以101比100击败了来犯的小牛。

双方在最后1秒才分出高下。比赛还有1分28秒时，诺维茨基中投命中，小牛以100比98超出，不过仅过20秒，帕克投中一记三分，马刺又取得1分的优势。小牛仍有机会，

但最后时刻出手有些犹豫，帕森斯三分不中，错失良机。

本场比赛，GDP组合再度出击，帕克投中一记关键三分，贡献23分3次助攻，贝里内利15分，邓肯14分13个篮板，格林13分。替补出场的吉诺比利20分6次助攻。

另一场比赛，魔术队以84比101不敌鹧鸪队。

NBA大幕昨天重启

又一季的精彩

2014—2015赛季NBA今天拉开大幕。每一年，NBA都经历实力重组和洗牌。新赛季，NBA将呈现怎样的精彩呢？

西部老牌看马刺

2007年夺冠后，每个赛季开始前，人们总会说马刺老了。的确，邓肯38岁，吉诺比利37岁，帕克32岁，马刺的核心阵容虽老，但主帅波波维奇严格控制球队“三老”的上场时间，庞大的轮换阵容让他们在常规赛可以打得较为轻松。到了季后赛，他们用老到的经验让那些看起来还不错的球队吃尽苦头。

新赛季，马刺再次成为夺冠热门。有意思的是，作为后乔丹时代最成功的球队，马刺从未卫冕，如能在新赛季卫冕，更能证明球队的伟大。

东部新贵是骑士

新赛季最令人期待的球队，非骑士莫属。詹姆斯、欧文、乐福，“新三巨头”的实力超强。论进攻，这支骑士队无懈可击：詹姆斯是联盟头号球星、乐福是当今最好的投射中锋、欧文在控卫位置上成长速度惊人……而这三人以外，迈克·米勒、詹姆斯·琼斯等都是顶级投手，肖恩·马里昂、瓦莱乔成名已久。

但一旦涉及团队防守，骑士的漏洞便显露出来了。在东部，防守比骑士好的是公牛队。罗斯回归，公牛可与骑士一战，在保留所有防守核心的前提下，公牛引进加索尔、米罗蒂奇、迈克德莫特等进攻好手，阵容非常平衡。

明星复出比状态

过去两个赛季，科比分别遭遇左脚跟腱撕裂以及左膝胫骨平台骨折，好在他终于在季前赛复出，连续三场得分超过25分。不过36岁的他已经不是当年那个神速伤愈的科比，湖人目前的窘境和他偏执的性格，都是他伤病复发的隐患。

罗斯在过去两个赛季同样遭遇严重伤病。今夏的男篮世界杯，罗斯进入梦之队，虽然身体恢复得不错，可仍未找回手感和比赛感觉。

季前赛，杜兰特右脚第五跖骨骨折，这是杜兰特职业生涯里第一次重大伤病，好在他只有26岁。

新秀表现很期待

今年新秀里，谁将成为未来的超级明星？

安德鲁·威金斯6月以状元秀身份被骑士摘得后，以出色的身体和技术被人看好，可惜在詹姆斯重返克利夫兰后，球队为尽快凑成三巨头夺冠，在7月将其作为交易筹码送至森林狼换来乐福。不过这笔交易对于他来说或许是因祸得福，在骑士他只能成为詹姆斯身边的小弟，而到了重建中的森林狼，他被当做球队的未来核心来打造。

榜眼秀贾巴里·帕克此前也是状元秀的大热门，加盟雄鹿后，他被视作今年最强的新秀。在一次面对球队总经理的问卷调查中，有75%的总经理认为帕克将成为今年的最佳新秀。



尼尔森空中传球

这些比赛不容错过

NBA新赛季，所有球队仍然将面临82场残酷常规赛。这么多比赛，哪些才是不能错过的精华场次呢？

1 揭幕战

马刺 VS 小牛 10月29日

圣安东尼奥军团将在主场升起他们的第五面总冠军旗帜，并且获颁总冠军戒指。而颁奖典礼后，他们将面对的，是上赛季季后赛中给他们带来最大麻烦、唯一将他们逼至“抢七”的得州兄弟达拉斯小牛。

2 天王回归

湖人 VS 火箭 10月29日

德怀特·霍华德重回斯坦普斯，林书豪如何面对抛弃他的火箭？但人们真正期待的大餐，是科比是否完全健康地回来了。这场西部大战，才是新赛季开幕日最大的焦点。

3 骑士亮相

骑士 VS 尼克斯 10月31日

詹姆斯将会受到克利夫兰球迷怎

样的礼遇，他与欧文、乐福组成的“三巨头”将展现怎样的威力？联盟安排了尼克斯来做骑士的第一块试金石。

4 同城德比

湖人 VS 快船 11月1日

篮网 VS 尼克斯 11月8日

骑士、公牛和雷霆在新赛季拥有最多的全美电视直播(分别有25场)，拥有最大市场的纽约与洛杉矶两座城市的球队，只能羡慕。但球队的没落不会淹没内战的热情，德比，永远是激发球迷肾上腺素的最有效武器。

5 控卫对话

勇士 VS 快船 11月6日

上赛季两队季后赛七场大战是否犹在眼前？保罗与库里的“第一控卫”之战是否还将继续？歇赛期两队都没有太大的人员调整，每一次交手都可能诞生最华丽的对攻篮球，这样的期待送给这两支球队绝不不过。

6 冠军预演

马刺 VS 骑士 11月20日

马刺还是那支马刺，但詹姆斯选择了全新的队友与环境。在11月就对一切做出预测显然太早，可我们仍然忍不住猜想：这两支球队会在明年6月再次相遇吗？这一次，詹姆斯是否有足够的帮手来抗击马刺？

7 未来之战

森林狼 VS 雄鹿 11月27日

威金斯对贾巴里·帕克，两位本赛季选秀榜上的状元与榜眼，在经过了近一个月磨炼后，谁更快适应了NBA的赛场？谁更有希望成为联盟未来的超级巨星？

8 巨星对碰

雷霆 VS 骑士 12月12日

杜兰特和詹姆斯，谁是目前联盟

最好的球员？杜兰特过往与詹姆斯所率领的骑士交手的战绩是0胜5负，场均失分达15.2分。本赛季，这种一边倒的局面会改变吗？

9 反戈旧主

热火 VS 骑士 12月26日

迈阿密的球迷会如何欢迎勒布朗·詹姆斯？感谢他们为他们带去了两面总冠军旗帜？还是用嘘声鄙视他的背叛？韦德与波什又会怎样“招待”这位并肩作战四年的战友？

10 总决赛重现

马刺 VS 热火 2015年2月7日

两支上赛季总决赛球队新赛季的重逢，要等到明年2月了。热火队失去了詹姆斯后，这样一场碰撞，多少失去了它应有的分量。